UNKEQ SLIM wmoder: zpy-40-+167-sC B8 MONTAGEANLEITUNG

=SNE ASSEMBLY INSTRUCTIONS

DE Einzelteile Frontblende fur Innenauszug N2l NOTICE DE MONTAGE
EN Elements of the inner drawer
FR Eléments du tiroir intérieur
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DE EN FR
1 1 set (L+R) Frontblendenadapter Front panel connector Fixation panneau frontal
2 |1 pcs. (1200 mm ) | Aluminium Frontblende Aluminium panel Panneau Aluminium
3 1 pcs. Querreling Front railing Rehausse frontale
4 1 pcs. Frontblendenstabilisator Front panel stabilizer Stabilisateur inférieur
A 8 pcs. Schrauben M3x5 Screws M3x5 Vis M3x5
B 4 pcs. Bohrschrauben Drilling screws Vis de percage
C 1 pcs. Holzgewindeschrauben 4x12 | Wood screw 4x12 Vis a bois 4x12
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NL - Nennléange Fuhrungsschiene NL - Nominal slide length NL - Longueur de la coulisse
LW - Lichte Korpusweite LW - Inner cabinet width LW - Largeur intérieure de I'armoire
LT - Min. Lichte Korpustiefe LT - Min. internal depth of the cabinet LT - Profondeur interne du corps
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